

普安和甘贾尔不存在内部矛盾

专家称两人良好关系对社会产生积极影响

【本報訊】Nusakom Pratama 政治研究所所长阿里(Ari Junaedi)评估说,斗争民主党中央理事会主席普安·马哈拉妮和中爪哇省长甘贾尔向公众表明他们之间没有问题。阿里曾于周一(21/11)说明,普安和甘贾尔在中爪哇省梭罗的亲密关系似乎打破了公众的观念,即斗争民主党在总统提名方面存在内部团结问题。阿里周三(23/11)对媒体说,就个人而言,没有问



甘贾尔(左)和普安

题。两人都是真正的斗争民主党干部,他们都是斗争民主党的宝贵资产。阿里认为他们两人之间的良好关系对社会产生了积极的影响。阿里接着说,普安消除了一直流传的污名,即想要阻止甘贾尔成为总统候选人。这证明普安是一位有品德的政治家。甘贾尔也有类似的优势,据阿里说,甘贾尔作为总统候选人正变得越来越成熟。虽然经常被支持普安的斗争民主党精英干部逼到绝境,但甘贾尔对梅加瓦蒂的女儿没有表现出任何对抗。阿里说,甘贾尔并不生气,甚至保持智慧。在政治上明智是一个区别因素,因为这只有合格的政治家作为总统候选人才能拥有。另一方面,佐科维总统在普安和甘贾尔两者之间扮演着重要的调解人角色。阿里说,佐科维意识到他的角色对于减少斗争民主党内部冲突是必要的。因为这会阻碍牛头党为2024年大选做好准备。他也不希望党内出现的分歧对斗争民主党继续取得胜利产生负面影响。此外,阿里怀疑佐科维正试图让甘贾尔为争夺总统候选人席位而采取的步骤更加顺利。阿里总结说,请记住一些人得到了政治支持,当然那个人物就是甘贾尔。(Irw)

我国新冠死亡人数高于其他国家 因为 Omicron 变体传播率相当高

【本報訊】世界卫生组织(WHO)东南亚传染病司前主任詹德拉(Tjandra Yoga Aditama)印度尼西亚因感染冠状病毒(Covid-19)而导致的大量死亡。詹德拉质疑印度尼西亚的新冠病毒死亡人数高于其他国家,尤其是在东南亚。例如,在整个2022年11月,每天报告的新冠病毒死亡病例数一直在20

例以上。即使在星期二(22/11),政府也报告了51例新冠病毒死亡病例。詹德拉周三(23/11)说,很明显,在我们国家的死亡人数超过50,而且百分比高于邻国。事实上,据詹德拉说,Omicron SARS-CoV-2 发生突变,如亚变体 BQ.1、XBB 和 XBB.1 被归类为“安全”,因为它们不会导致新冠患者出现严重症状,即使传播率相当高。

他说,出于某种原因,它会导致死亡率上升到相当高的水平。必须立即预见这一点。詹德拉进一步详细说明,以2022年10月8日为例,印度尼西亚的死亡率低于10人,只有6人死亡。与此同时,2022年11月22日,有51人死于感染新冠病毒,增加了八倍多。此外,截至昨日,累计确诊死亡病例达到7644例。所以比例相当高,相

当于0.66%。其他国家不会发生像这样的比例。此外,詹德拉试图将印度尼西亚的新冠死亡人数与其他国家进行比较。他说,在新加坡,报告的新冠病例达到高峰,有1万1934例,但只有5人死亡,或者百分比为0.04%。紧随其后的马来西亚,病例数高峰为4621人,但死亡人数最多是15人。因此,他表示印度尼西亚新冠病例死亡的百分比更高。另一方面,詹德拉说,也有一些国家的病例数远远超过我们,但死亡人数更少,例如韩国和日本。(Irw)

民调称民主党可选性飙升 追逐牛头党 跨越大印党从业党与民复党

【本報訊】Y-Publica 调查显示,印尼斗争民主党的可选性仍然领先,达到18.4%。有趣的是,第二位是民主党,占调查受访者总数的11.5%。周二(8/11),Y-Publica 执行经理鲁迪·哈托诺(Rudi Hartono)指出,曾经在第二位的大印行动党现在被民主党取代。民主党设法超越大印党成为第二名,而民族民主党则有可能无法进入议会门槛。政党实力的版图仍然非常动态。在调查中,大印党的可选性为11.1%,或低于民主党的选举率为11.5%。在过去的一年里,民主党在前三名中超越了大印党,现在已经成功地将自己定位为印尼斗争民主党的强大挑战者。印尼作为佐科维-马鲁夫·阿敏政府的主要反对党的立场推动民主党的可选性的提升。鲁迪表示,通过继续批评佐科维的政策,民主党希望重复印尼斗争民主党的成功,其成功因素是成为两届总统苏西洛的反对派。在中间板,印尼团结党(PSI)在实现5.2%-5.4%的可选性后提高了其可选性。现在,由音乐家吉林·甘尼萨(Giring Ganesha)领导的政党已经获得了5.7%的可

马福称我国穆斯林易受不容忍问题影响

【本報訊】不久前,在三宝壟瓦希德哈沁大学作为研讨会的主要发言人的政治、法律和安全统筹部长马福表示,我国的穆斯林容易出现不宽容的问题。其实,我国的穆斯林人数相当多。在我看来,如果穆斯林不宽容,那么印度尼西亚将不复存在。根据1945年独立的历史,当时穆斯林占印度尼西亚人口的87%。尽管他们被认为是大多数,但穆斯林仍然同意将建国五项原则(潘渣西拉)作为国家

意识形态。因此,我们必须继承我们国家开国元勋的宽容精神,穆斯林在其中发挥着非常重要的作用。由于伊斯兰教士认真地使用所有的思想和精力,建立伊斯兰教法的过程,一些以前试图分裂出去的团体,现在愿意在印度尼西亚共和国的统一国家中融合和团结。马福强调说,潘渣西拉的存在与伊斯兰信仰完全不矛盾。这是因为伊斯兰教义承认多元化是必要的。有些团体说这个国家

的穆斯林没有受到公平对待。谁说的?在什么领域?执法?到处喊叫的都是刚刚出现的团体。在我们的生活中,很多事情还没有被法律规定。因此,维护道德、宗教价值观和尊重差异需要个人意识。尊重差异是没有法律约束的,没有法则。但如果你与众不同,对其他人干坏事,那么就会有法律来制裁你了。因此,除了遵守现行法律外,我国人民还必须将道德和宗教价值观作为指导

方针。不要只是惧怕法律。法律也可以被做作的,可以由人安排,也可以被收买。因此我们必须以完整的价值观,而不是个人的价值观来实施潘渣西拉。瓦希德哈沁大学校长穆渣吉尔(Mudzakir)同意重申印度尼西亚共和国与伊斯兰教义的和谐性。穆渣吉尔解释说,在多元性中聚在一起,所以不同的人仍然可以在一起,是好事。因为我们的目标是一个,为了改善国家和民族。(亮剑)

任何人都不得拥有我国小岛屿

海事与投资统筹部反驳拍卖北马鲁古维迪群岛



北马鲁古省维迪群岛其中一个小岛

【本報訊】海事与投资统筹部长发言人佐迪(Jodi Mahardi)指出,印度尼西亚政府已经制定了一项法律,规定我国小岛屿不能由任何一方全部拥有。这是针对一些媒体的报道而传达的,这些报道提到位

于北马鲁古南哈马黑拉(Halmahera Selatan)的维迪群岛(Kepulauan Widi)在外国拍卖场被拍卖。周三(23/11),在一份官方声明中佐迪指出,小岛屿只能由某些具有一定最大面积限制的私人/个

人管理。根据海事与投资统筹部收到的报告说,维迪群岛已经拥有私营部门和当地省政府之间的管理许可证。管理许可证长期以来一直授予Leadership Islands Indonesia (LII)公司,但据报道,直到现在还没有实现其建设,直到有消息称维迪群岛被拍卖。如果小岛屿管理许可证是由国家法律的公司/主体获得的,那么,与外国方的投资合作过程也必须按照立法规定进行。佐迪表示,对于那些有兴趣管理而不是拥有小

岛屿地区的人来说,必须获得政府的许可。如果违反了法律规定,是可以实施制裁。印度尼西亚对我国群岛基线内所有岛屿的主权是毋庸置疑的,并已获得国际承认。此前有报道称,维迪群岛的一组群岛被拍卖消息由位于美国纽约的外国拍卖网站苏富比礼宾拍卖行提供。美国有线电视新闻网报道说,维迪群岛有100多个岛屿,拍卖中所谓的维迪保护区,分布在1万公顷面积的海域上。(亮剑)

若阿尼斯与阿古斯配对

参加 2024 年总统大选将优越于其他人选

【本報訊】将民族民主党总统候选人阿尼斯与民主党总主席阿古斯(AHY)配对的努力继续得到回应。Voxpol 中心执行经理夏尔维(Syarwi Pangsi Chaniago)日前表示,在两轴模拟中,阿尼斯-阿古斯配对的可选性位居榜首。根据模拟,这两个轴假设民族民主党,民主党和公正福利党的联盟与印尼斗争民主党、大印行动党、从业党、民族复兴党、国民使命党和团结建设党的巨大联盟作战。夏尔维表示,在两轴模拟中,阿尼斯-阿古斯组合获得了高达50.7%的

可选性。根据最新调查结果,阿尼斯-赫利亚宛(Ahmad Heryawan)配对估计可实现46.3%的可选性,阿尼斯-科菲花(Khofifah)组合的可选性为42.9%,阿尼斯-安迪卡(Andika)组合的可选性为46.9%。在模拟三个轴心,即民族民主党、民主党和公正福利党联盟时,估计在与印尼斗争民主党、从业党、国民使命党和团结建设党联盟,以及大印党

和民族复兴党联盟进行竞争。此外,还有一种假设是,印尼斗争民主党与大印党与民复党联盟,面对从业党、国民使命党和团结建设党联盟以及民族民主党、民主党和公正福利党联盟。在三轴模拟中,阿尼斯-阿古斯组合的可选性为37.3%,阿尼斯-赫利亚宛为29.3%,阿尼斯-科菲花为28.2%。夏尔维表示,这略低于阿尼斯-安迪卡组合,估计

将获得32.5%的可选性,阿尼斯-善迪亚卡组合预计将获得33.8%的可选性。此外,还有许多因素,其中包括阿古斯,在可选性方面更胜一筹,尤其是在副总统的职位上,如果是阿古斯是一个关键的决策者的话,阿古斯作为民主党总主席与党的最高理事会副主席的地位,使阿古斯成为参与决定民主党推选的人物。夏尔维指出,作为一名前军官,现在作为一个宗旨是民族主义-宗教的政党的总主席,阿古斯是一个民族主义是毋庸置疑的人物。(亮剑)

东南马鲁古县两村居民群殴 争夺传统土地导致二人死亡多人受伤

【本報訊】由于争夺传统土地的拥有权,东南马鲁古县歌勿刹乡(Kei Besar),孟买村(Boambay)和艾拉村(Elath)的居民之间发生冲突,造成两人死亡,数十人受伤。马鲁古警区公共关系主任穆罕默德上校(Mohamad Roem Ohoirat)指出,一名死亡的居民是因为其房屋被暴徒烧毁时,吸入大量的浓烟氧气耗尽窒息死亡,另一个死者是因为受重伤而死亡。到目前为止,根据暂时数据,约有34人遭受箭伤。截至周六(12/11)晚上,东南马鲁古县卫生办公室的两辆救护车将伤者送往Karel Sadsuitubun医院。这些伤者从给勿刹区的冲突现场经海路撤离后,被抬上救护车。目前,有数十名受害者在Karel Sadsuitubun医院接受治疗。穆罕默德上校指出,自2022年10月6日以来,东南马鲁古县居民的冲突事件是由于两个村庄之间的土地索求问题而引发的。自称是土地所

